

# 共商2012新形势下的创新、创富、创投之道

# 我能网创富年会昨圆满落幕

■现场揭晓了2011十佳创富项目;2011年度创富服务优秀机构、优秀个人  
■我能网正式成立“江苏创富指导专家服务团”

创新、创富、融资、融智。新的一年,面对新形势,创新、创富、创投的机会何在,又将如何把握机遇?昨天下午,我能网创富年会暨2011十佳创富项目颁奖典礼在南京举行,年会对2011年的创富经验进行了回顾总结,并通过各路精英的交流,为广大创富者分析解读2012新形势下的行业机会和发展之道。

年会现场,我能网的“创富大本营”——南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室被装扮一新,《现代快报》副总编辑、江苏现代快报股份有限公司董事袁亦以及南京市创建创业型城市领导小组办公室负责人殷民等来自全省各地政府相关部门、高校、商会、创投机构、服务机构、企业的30多位领导和嘉宾到场的近百位投资者共同见证了这一年度盛事。创富年会现场揭晓了2011十佳创富项目;2011年度创富服务优秀机构、优秀个人等奖项,我能网也正式成立了“江苏创富指导专家服务团”,并向特聘专家颁发了聘书。

## 年度奖项逐一揭晓

我能网创富工作室旨在为项目方寻找投资商、为投资者寻找好项目、为项目方与投资方提供对接的桥梁。2011年,创富工作室累计为上万名投资者和1500多个项目方提供了对接服务,其中,90%的项目方通过创富工作室找到了目标投资者;85%的投资者和创业者迈出了创富路上的第一步。

备受关注的2011十佳创富项目评选活动也在年会现场揭晓了结果。经过网友票选并结合专家评估,吉祥馄饨、百利邦3D墙纸漆、胖伯伯酥鱼、名味清坊名品名味生活馆、皇觉氏解酒产品、HONEY ME女装、韩国熊津豪威环境家电、苏特天然苏打水、江苏舜天海外旅游、外婆九味鸭(排名不分先后)十个项目获选为2011十佳创富项目。与2010年相比,本届获奖项目涵盖了餐饮、服饰、建材、旅游、家电、健康等多个行业,这也正体现了创富工作室2011年创富服务行业门类多、所跨领域广的特点。

年会现场还颁发了5个“2011年度创富服务优秀机构”奖,获得的分别是在2011年与创富工作室成功举办多场“创富在镇江”活动的镇江市人才服务中心,与创富工作室成功举办了“无锡首届创业就业博览会”的无锡市人力资源和社会保障局就业管理中心,以及与创富工作室在创业技能培训、科技创新领域有诸多互



年会上的“微论坛”环节很受与会者欢迎 马晶晶 摄

动的南京市人力资源和社会保障局职业技术培训指导中心、南京大学科技成果转化中心、东南大学科技处。南京热情创业孵化基地主任王伟获得了“2011年度创富服务优秀个人”奖。

## 专家云集指导创富

年会现场,包括江苏省人力资源和社会保障厅、南京市人力资源和社会保障局、镇江、无锡、淮安等地创业服务部门的负责人,以及风投机构、江苏省知名高校、在宁主流商会、各行业创富专家等在场的20多位嘉宾齐聚一堂。

南京市创投协会秘书长、南京市创业投资管理公司总经理李华飞先生对创投在江苏地区的发展和机遇作了主题演讲,他认为,创投机构最看重的是项目的创新性,无论是创新的产品、创新的商业模式、抑或是创新的

经营理念,开辟了别人从未走过的道路,才能更容易获得投资基金的青睐。我能网创富工作室也是一个非常具有创新性的项目,作为传统媒体和新媒体结合的典范,创富工作室打造了一个极具价值的资源整合平台,发展潜力无可限量。

创富工作室还特别成立了“江苏创富指导专家服务团”,并在活动现场为特聘专家颁发了聘书。特聘专家包括南京大明路国际汽车街区首席信息官程翔、淮安市创业指导中心副主任王岩、南京热情创业孵化基地主任王伟、南京餐饮商会秘书长宋佳玲、南京金陵商标事务所所长胡建波、南京星海天创职业培训学校校长陶祖戎。在新的一年里,他们将为广大创业者提供更多更全面的交流和服务,用丰富创业经验和专业知识为每一个创富者照亮前进的道路。

## 嘉宾剖析创富机会 “微论坛”成年会亮点

新的一年意味着新形势、新机遇,为帮助创新、创富、创投者预见未来、把握机遇,2011创富年会特别加入了“微论坛”单元,成为现场的一大亮点。微论坛嘉宾由政府、高校、商会、风投、项目方代表以及资深创业专家组成,围绕“2012新形势下的创新、创富、创投之道”这一主题,参与论坛的7位嘉宾发表了自己的见解。

的科技创新成果服务于城市和企业的发展。也希望各方能够合作组建一支专业团队,为高校的项目提供从发掘、培育、知识产权保护到包装等环节的高层次服务。

### 到高校挖“宝”正当时

东南大学科技处副主任 王尧

高校科研成果十分丰富且技术领先水平较高,但需要企业或者外部机构来完善。现在到高校挖“宝”最合算,以后大家对科技创新的需求越来越大,到高校挖“宝”成本会越来越高。

### 民生项目是热点之一

21世纪天使资本江苏投资中心高级投资经理 张春林

“十二五”战略规划对民生尤其关注,对投资者来说是机遇。对于天使投资,我们重点关注的首先是消费类项目,特别是有创新盈利模式的消费类项目。评估一个项目,好的创业团队、好的创业项目、好的商业模式非常重要。

### 2012投资餐饮要做足准备

南京餐饮商会秘书长 宋佳玲

餐饮行业一直被创富所看好,但是真正想进入餐饮业,首先要确定的就是问问自己“准备好了没有?”首先是资金、产品的准备,还有人员的准备。

### 汽车市场呈现细分化趋势

南京大明路国际汽车街区首席信息官 程翔

2012年汽车行业将逐步细分市场,例如汽车流通行业,主要针对的是二手车市场,由此而衍生出的项目就包括二手车电子商务等五大出新,可以分为外观、内饰、功能、安全、车居健康几个部分,仅仅车居健康又能延伸出空气净化器、监测治理、主动安全等。总之2012年汽车市场将呈现多元化的商机。

### 加强合作走出去

金陵商会秘书长 王增陵

商会与创富工作室一样,也是一个平台。我们的宗旨是交朋友、通信息、谋发展,在明年,我们的目标是加强与我能网创富工作室的合作,为会员企业提供更多的机会和服务。

### 创新是最原始的驱动力

南京大学科技成果转化中心外协部部长 许尔杰

没有创新,谈不上创富,更谈不上创投。2012年,南京大学将遵循协同创新的理念,研发出更多

### 了解自己比选择项目重要

南京热情创业孵化基地主任 王伟

对于投资者本身,我建议在选择商机之前要多问问自己,我是谁?我能做什么?我关注什么?市场需要什么?了解自己是创富的关键。

袁卓华 蔡正虹 陈孔萍 刘玉莹

**畅享移动福生活**

**你来我“网”千万大奖!**

活动网址: [www.10086.cn](http://www.10086.cn)

活动时间: 2011年11月1日-2012年1月31日

登录网址: [www.10086.cn](http://www.10086.cn)

中国移动通信集团江苏有限公司

**01 网上交话费送礼**

活动期间,上网充值江苏移动进入网上营业厅([www.10086.cn](http://www.10086.cn))充值或缴费,当月话费金额达50元(含)以上,即有机会参加当月幸运抽奖。以自然月为单位每月抽奖一次,共二次抽奖。

每月奖项设置:

- 特等奖:三星i9108(16GB)(GALAXY SIII)手机 10部
- 一等奖:100元话费 500份
- 二等奖:50元话费 1000份
- 三等奖:10元话费 5000份

此外,全球通和动感地带客户,当月交费或充值X元当月可获得X积分(M值)1元充100元送100积分或100M值,1个手机号码每月累计积分不超过3000积分(M值)。

**02 网上选号送惊喜**

品牌	获赠条件	获赠内容
全球通、动感地带客户	活动期间,上江苏移动网上营业厅( <a href="http://www.10086.cn">www.10086.cn</a> )选号并成功开通	可获得获赠60M GPRS流量或500积分(M值),两者任选其一。赠送从号码激活当月开始,每月获赠10M GPRS流量或100积分(M值),连续赠送6个月。
神州行客户		可获得60M GPRS流量,赠送从号码激活当月开始,每月获赠10M GPRS流量,连续赠送6个月。

• 具体活动规则以网站公示为准,敬请登录[www.10086.cn](http://www.10086.cn)查询活动详情。

[www.10086.cn](http://www.10086.cn)